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ACTA DE SESIÓN DE CONSULTA VECINAL Y SECTORIAL

En la Comunidad Vista Hermosa, Lotificación Las Marías de Villa El Carmen, Departamento de Cuscatlán a las quince horas, del día ONCE DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, reunidos el Concejo Municipal presidido por el Alcalde Municipal Señor Omar Josué Pineda Rodríguez, con la presencia del Síndico Municipal, Lic. José Gilberto Álvarez Pérez, y con la asistencia de los Regidores Propietarios Sr. Víctor Manuel Ramírez Martínez, Primer Regidor Propietario; Sra. Delmy Jeanette González Deras, Segunda Regidora Propietaria; Sra. Claudia del Carmen González González, Tercera Regidora Propietaria; Regidores Suplentes Sr. Israel Antonio Pérez López, Primer Regidor Suplente; Sr. Sarbelio Valentín Callejas Monge, Segundo Regidor Suplente; con la asistencia del Secretario Municipal de Actuaciones Ad-honorem XXXX XXXX XXXX XXXX y los miembros directivos de la Asociación de Desarrollo Comunal Vista Hermosa, Lotificación Las Marías de Villa El Carmen, Departamento de Cuscatlán y lideres comunitarios. Estando todos los asistentes, el Señor Alcalde Municipal declara abierta la sesión y da lectura a la agenda a desarrollar la cual se lee así: 1. Saludo y Bienvenida, 2. Objetivo de la Sesión, 3. Priorización del Proyecto de Desarrollo Económico Local Resiliente, 4. Agradecimiento y Despedida. Siendo aprobada la agenda a desarrollar por unanimidad.  Punto Uno: El Alcalde Municipal da el saludo y bienvenida a los miembros del Concejo Municipal, miembros directivos de la Asociación de Desarrollo Comunal y lideres comunitarios. Punto Dos: La XXXX XXXX XXXX, Jefa de la Unida de Compras Públicas y delegada de Proyectos para la Dirección Nacional de Obras Municipales – DOM, expone en que consiste el Componente 1 del Proyecto de Desarrollo Económico Local Resiliente. Punto Tres: La XXXX XXXX XXXX, les pide que propongas dos proyectos que cumplan con los requisitos exigidos por el Proyecto de Desarrollo Económico Local Resiliente siendo los propuestos: 1. Remodelación de Puente Comunidad Las Marías, Cantón Concepción, El Carmen Cuscatlán; 2. Contreteado de tramo de calle comunidad Vista Hermosa, Cantón Concepción, El Carmen Cuscatlán. Los cuales fueron trasladados en una matriz de doble entrada, y a mano alzado que hicieran la votación por el más importante en cuanto al beneficio para la vecindad, quedando priorizado el Proyecto de Contreteado de tramo de calle comunidad Vista Hermosa, Cantón Concepción, El Carmen Cuscatlán con veintidós votos. Punto Cuatro: El Síndico Municipal da las gracias por la asistencia y despide a los asistentes. Para los efectos de legalidad se considera parte integrante de la presente Acta: La agenda y los documentos de referencia utilizados en la Sesión. Siendo las dieciséis horas con treinta minutos, se da por cerrada la Sesión, ratificamos lo anterior y para constancia se adjunta la lista de asistencia.
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En la Comunidad Vista Hermosa, Lotificación Las Marías de Villa El Carmen, Departamento 


de Cuscatlán a las quince horas, del día ONCE DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, 


reunidos el Concejo Municipal presidido por el Alcalde Municipal Señor Omar Josué Pin


eda 


Rodríguez, con la presencia del Síndico Municipal, Lic. José Gilberto Álvarez Pérez, y con la 


asistencia de los Regidores Propietarios Sr. Víctor Manuel Ramírez Martínez, Primer Regidor 


Propietario; Sra. Delmy Jeanette González Deras, Segunda Regidora 


Propietaria; Sra. 


Claudia del Carmen González González, Tercera Regidora Propietaria; Regidores Suplentes 


Sr. Israel Antonio Pérez López, Primer Regidor Suplente; Sr. Sarbelio Valentín Callejas Monge, 


Segundo Regidor Suplente; con la asistencia del Secreta


rio Municipal de Actuaciones Ad


-


honorem 


XXXX XXXX XXXX XXXX


 


y los miembros directivos de la Asociación de Desarrollo 


Comunal Vista Hermosa, Lotificación Las Marías de Villa El Carmen, Departamento de 


Cuscatlán y lideres comunitarios. Estand


o todos los asistentes, el Señor Alcalde Municipal 


declara abierta la sesión y da lectura a la agenda a desarrollar la cual se lee así: 1. Saludo 


y Bienvenida, 2. Objetivo de la Sesión, 3. Priorización del Proyecto de Desarrollo Económico 


Local Resiliente,


 


4. Agradecimiento y Despedida. Siendo aprobada la agenda a desarrollar 


por unanimidad.  


Punto Uno: 


El Alcalde Municipal da el saludo y bienvenida a los miembros 


del Concejo Municipal, miembros directivos de la Asociación de Desarrollo Comunal y 


lideres co


munitarios. 


Punto Dos: 


La 


XXXX XXXX XXXX


, Jefa de la Unida de Compras Públicas 


y delegada de Proyectos para la Dirección Nacional de Obras Municipales 


–


 


DOM, expone 


en que consiste el Componente 1 del Proyecto de Desarrollo Económico Local Resili


ente. 


Punto Tres:


 


La 


XXXX XXXX XXXX


, les pide que propongas dos proyectos que cumplan con los 


requisitos exigidos por el Proyecto de Desarrollo Económico Local Resiliente siendo los 


propuestos: 1. Remodelación de Puente Comunidad Las Marías, Cant


ón Concepción, El 


Carmen Cuscatlán; 2. Contreteado de tramo de calle comunidad Vista Hermosa, Cantón 


Concepción, El Carmen Cuscatlán. Los cuales fueron trasladados en una matriz de doble 


entrada, y a mano alzado que hicieran la votación por el más importan


te en cuanto al 


beneficio para la vecindad, quedando priorizado el Proyecto de Contreteado de tramo de 


calle comunidad Vista Hermosa, Cantón Concepción, El Carmen Cuscatlán con veintidós 


votos. 


Punto Cuatro:


 


El Síndico Municipal da las gracias por la asist


encia y despide a los 


asistentes. Para los efectos de legalidad se considera parte integrante de la presente Acta: 


La agenda y los documentos de referencia utilizados en la Sesión. Siendo las dieciséis horas 


con treinta minutos, se da por cerrada la Sesión


, ratificamos lo anterior y para constancia 


se adjunta la lista de asistencia.
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